## 东江环保股份有限公司

# 关于参加广东省广晟控股集团有限公司控股上市公司 2024年投资者集体交流会的公告

本公司及其董事会全体成员保证信息披露内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

东江环保股份有限公司(以下简称"公司")之控股股东广东省广晟控股集团有限公司(以下简称"广晟控股集团")将举办"价值领航,晟装出发"——广晟控股集团上市公司 2024 年投资者集体交流会(以下简称"集体交流会"),旨在加强与投资者沟通,推进上市公司高质量发展。公司将参加本次集体交流会,现将有关事项公告如下:

#### 一、召开的时间、地点及方式

- (一) 召开时间: 2024年11月5日(星期二)下午14:30-17:00,其中,现 场会议时间为14:30-16:35,网络互动时间为16:00-17:00。
  - (二) 召开方式: 现场交流、视频直播、网络文字互动。
  - (三) 现场会议地址: 深圳证券交易所上市大厅。

(四)网络地址:"全景•路演天下"网站(https://rs.p5w.net/html/144988.shtml)。

#### 二、参加人员

参加本次集体交流会的人员:公司董事长王碧安先生,执行董事、总裁李向 利先生,副总裁邓国颂先生(代行财务负责人职责),董事会秘书乔伊威先生。

#### 三、投资者参加方式

- (一)投资者可于 2024 年 11 月 4 日(星期一) 17:00 前将感兴趣的问题通过电子邮件的形式发送至本公司邮箱: ir@dongjiang.com.cn,公司将在本次集体交流会上,对投资者普遍关注的问题进行重点回答。
- (二) 投资者可于 2024 年 11 月 5 日(星期二) 下午 14:30-17:00 通过互联 网登录"全景•路演天下"网站(https://rs.p5w.net/html/144988.shtml), 在线参与

# 本次集体交流会。

## 四、联系方式

- (一) 联系人: 证券法务部
- (二) 联系电话: 0755-88242614
- (三) 电子邮箱: ir@dongjiang.com.cn

特此公告。

东江环保股份有限公司 董事会 2024年10月25日